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  Úspora energie ako jedna zo súčastí domácnosti  
  
V dnešnom svete je problém energetických úspor veľmi dôležitý ako v priemyselných podnikoch,
tak aj v podmienkach súkromnej domácnosti. Nielen potreba znížiť náklady na vašu vlastnú
peňaženku vám ušetrí energiu, ale aj zložitá environmentálna situácia spojená s neefektívnym
využívaním energetických zdrojov na našej planéte. Týmito otázkami sa bude zaoberať optimálny 
systém riadenia energie, ktorý využíva najnovšie technologické pokroky, ako aj základná
pozornosť venovaná tomu, ako sa obvykle doma spotrebováva energia.

Otázka: Do akej miery môže majiteľ domu alebo súkromného domu ušetriť za účty za energiu?

Odpoveď: Existuje veľa účinných spôsobov, ako ušetriť energiu, ktoré môžu znížiť túto nákladovú
položku o desať alebo dokonca tridsať percent. 

Odborník, ktorý vykonáva energetické hodnotenie súčasného stavu systému podpory života
vášho domu, dokáže identifikovať problémové oblasti, v ktorých spotrebujete priveľa elektrickej
energie. To môže výrazne zlepšiť energetickú účinnosť domu tým, že sa bude venovať náležitá
pozornosť znižovaniu nákladov na vykurovanie, osvetlenie a varenie. Ale aj keď nemáte peniaze na
služby odborníka, môžete implementovať energeticky úsporné riešenia sami, berúc do úvahy
moderné skúsenosti v tejto oblasti. Hlavná vec je túžba a schopnosť minúť nejaké peniaze, čo 
nakoniec prinesie významný ekonomický efekt a vráti vaše peniaze.     

Dôležitou súčasťou úspechu pri riešení tohto problému je energetická účinnosť domácich
spotrebičov, ktoré si kúpite pre svoj vlastný domov. Najviac energeticky úsporná je chladnička
alebo akékoľvek iné zariadenie, označené ako A alebo A+.   

Racionálny systém riadenia energie pre každého
Moderný systém riadenia energie vo veľkom priemyselnom podniku sa považuje za efektívny
nástroj, pomocou ktorého môžete šetriť energiu, pričom sa pri jej spotrebe venuje pozornosť
mnohým dôležitým parametrom. Ide predovšetkým o tieto ukazovatele: 

aktívna a reaktívna záťaž podniku;
napätie v elektrických prijímačoch;
energetické straty v dôsledku tokov jalovej energie;
kvalita elektrického prúdu v reálnom čase.

Systém, ktorý šetrí energiu, je plne automatizovaný, ale operátor monitoruje dodržiavanie
hlavných parametrov. Odhad energie pomáha vypočítať optimálne možnosti dodávky elektriny do
miest spotreby, vďaka čomu sa dá vyhnúť nadmerným stratám počas preťaženia a mimoriadnych
udalostí. V prítomnosti veľkej priemyselnej kapacity hrá optimálne elektrické rozdelenie medzi
rôznymi časťami celkovej štruktúry významnú úlohu.    

Podobný systém riadenia energie možno použiť aj v domácnosti, kde významné úspory poskytuje 
zariadenie na úsporu energie, ktoré musí regulovať racionálnu spotrebu elektrickej energie
základnými domácimi spotrebičmi. Skromný majiteľ vždy nájde príležitosť na prispôsobenie nových 
myšlienok úspory energie individuálnym potrebám svojho domu. Je tiež možné efektívne šetriť
energiu doma pomocou alternatívnych zdrojov energie, ako sú solárne panely alebo malá veterná
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turbína.        

Potreba úspory energie núti každého, aby sa staral napríklad o svoje environmentálne zdroje pre
vozidlá používané v každodennom živote. Auto na elektrický pohon, ktoré spôsobuje minimálne
škody na životnom prostredí sa stáva čoraz obľúbenejším.   

Najjednoduchšie spôsoby, ako ušetriť energiu doma

Za ideálny, v modernom slova zmysle, by sa mal považovať dom, ktorý má všetko, čo potrebujete
pre pohodlnú existenciu, a poskytuje príležitosť šetriť energiu pre najhospodárnejšie riadenie
domácnosti. Na internete nájdete vždy užitočné nápady na úsporu energie, ktoré sa vám hodia.   

Otázka: Môže majiteľ domu alebo jednotlivec nájsť zdroje, ktoré mu umožnia efektívne znížiť účty
za energiu?

Odpoveď: Áno, v každom prípade vždy existuje príležitosť nájsť nové riešenia na úsporu energie,
ktorých potenciál sa ešte nevyužil naplno.

Existuje veľa rôznych spôsobov, ako ušetriť energiu, ale najprv by ste mali venovať pozornosť
nasledujúcim.

Pohybové senzory, ktoré sú nainštalované vo vchodoch a na chodbách viacizbových bytov,
pomáhajú šetriť energiu doma, pretože zapínajú svetlo iba vtedy, keď je niekto v
miestnosti.
Používanie LED žiaroviek vám umožňuje platiť oveľa menej energie. Okrem toho sa tento typ
osvetlenia považuje za ekologický.
Zvyk vypínania všetkých spotrebičov, ktoré práve nepoužívate, tiež pomáha predchádzať 
stratám energie doma. 

Zavedenie systému riadenia energie v stavebníctve umožňuje vopred sa postarať o rôzne
aspekty stratégie, ktorá je založená na podrobnom energetickom hodnotení a je zameraná na
úspornejšie využívanie energetických zdrojov. Dokonca aj detail, ako napríklad okná s dvojitým
zasklením, sú príležitosťou nielen na udržanie tepla vo vnútri domu, ale tiež na výraznú úsporu za
účty za energiu, ktoré sa zvyčajne vynakladajú na vykurovanie.    

S najnovšími elektrickými vozidlami sa dá dosiahnuť značná úspora energie. Zaujímavé informácie o
Nissan Leaf a Tesla Model 3 nájdete na https://patriot-nrg.com.  

Riešenia v oblasti environmentálnej bezpečnosti a úspory energie

Ak ste ešte neuvažovali o tom, prečo potrebujete hľadať nové spôsoby šetrenia energie, mali by
ste vziať do úvahy komplexné environmentálne problémy spojené s neustálym rastom spotreby
energie. Stavebné systémy hospodárenia s energiou sú jednou z účinných metód zavádzania
efektívnych úspor energie na úrovni jednotlivej domácnosti.

Otázka: Môže mať systém energetického manažmentu významný vplyv, keď sa používa v
jednom dvoj alebo trojizbovom byte? 

Odpoveď: Ekonomická spotreba energie šetrí značné percento, čo má pozitívny vplyv aj na celkovú
úroveň spotreby energie.

Hlavný
Pokyny na úsporu energie
Alternatívna energia
Ekológia

Page 2 of 3

https://patriot-nrg.com/en/electric-vehicle
https://patriot-nrg.com/
https://patriot-nrg.com/sk
https://patriot-nrg.com/sk/taxonomy/term/143
https://patriot-nrg.com/sk/taxonomy/term/150
https://patriot-nrg.com/sk/taxonomy/term/144


Úspora energie ako jedna zo súčastí domácnosti
Published on PATRIOT-NRG Medzinárodný portál na úsporu energie (https://patriot-nrg.com)

Ak si kúpite špeciálne zariadenie na úsporu energie, v domácnosti môžete dosiahnuť výrazné 
úspory energie. Pomáha normalizovať štruktúru elektrického prúdu a zabraňuje napäťovým
špičkám v sieti. Takto je možné šetriť energiu doma bez vynaloženia príliš veľkého úsilia.    

Na záver treba poznamenať, že systém riadenia energie je schopný priniesť významné výhody na
všetkých úrovniach - od medzinárodných energetických systémov po malý súkromný dom. Problémy
životného prostredia, ktorých jedným z dôsledkov je hrozivý vplyv skleníkového efektu, nás nútia
premýšľať o primeranom energetickom hodnotení všetkých zložiek nášho každodenného života.
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